
S I S T E M A S  D E  C O O R D E N A D A S  

EJERCICIOS. Grupo  2 

D i b ~ j e s e  una figura para cada ejercicio. 

1. Hallar el perirnetro del cuadril i tero cuyos virtices son (- 3, -1).  
(0. 3 )  9 (3, 4 ) .  (4, - I ) .  

2. Demostrar que 10s puntos  ( -  2. - 1 ) .  (2, 2 ) ,  (5, - 2 ) ,  son 10s 
virtices de un t r i ingulo  is6sceles. 

3. Demostrar que 10s puntos (2 ,  - 2 ) .  (- 8, 41,  (5, 3) son 10s vertices 
de u n  t r i ingulo  rectingulo,  y hallar su irea.  

4. Demostrar que 10s tres puntos  (12, 1 ) .  (- 3, - 2 ) .  (2, - 1)  son 
colineales, es decir, q u e  estin sobre una misma linea recta. 

5 .  Demostrar que 10s puntos  (0, 1 ) .  (3, 5 ) .  (7, 2 ) .  (4, - 2)  son 10s 
vertices de un cuadrado. 

6. Los  vertices de un t r i ingulo  son A (3, 81 ,  B (2, - 1) y C (6. - I ) .  
Si  D es el pun to  medio del lado BC. calcular la longitud de la mediana AD. 

7. Demostrar que 10s cuatro puntos  (1. 1 ) .  (3, 5 ) ,  (11, 6 )  , (9, 2)  
son 10s virtices de n n  paralelogramo. 

8. Calcular el irea del t r i ingulo  cuyos vertices son 10s puntos  (0, 0 ) .  
(1, 2 ) .  (3, -4 ) .  Sugestidn. Usese la segunda f6rmula del Apindice IA,  I .  

9. U n o  de losextremos de un segmento rectilineo de longitud 5 es el p u n t o  
(3. - 2 ) .  Si la abscisa del o t ro  extremo es 6 hallar su ordenada. (Dos  solu- 
ciones. ) 

10. Determinar la ecuaci6n algebraica que expresa el hecho de que el pun to  
(x .  y) equidista de 10s dos puntos (- 3, 5 ) .  (7, - 9). 

11. Hallar 10s puntos  de trisecci6n y el pun to  medio do1 segmento cuyos 
extremos son 10s puntos  (- 2. 3) y (6, - 3 ) .  

12. Los puntos  extremos de un segmento son P l ( 2 ,  4) y Pa (8. - 4) . 
Hallar el pun to  P ( x ,  Y) que divide a este segmento en dos partes tales que --  
Pap : P P I  = - 2. 

13. U n o  de 10s puntos  extremos de un segmento es el pun to  (7, 8 ) .  y su 
pun to  medio ea (4, 3).  Hallar el o t ro  extremo. 

14. Los extremos de un segmento son 10s puntos  P1(7,  4) y Pz ( -1 ,  - 4 ) .  - -- 
Hallar la raz6n P I P  : PPa  en que el pun to  P ( I .  - 2) divide a1 s e g m e n t ~ .  

15. Los puntos  medios de 10s lados de un t r i ingulo  son (2. 5 ) ,  (4, 2) y 
(1. 1) .  Hallar las coordenadas de 10s tres virtices. 

16. Los virtices de un t r i i ngu lo  son A ( -  1. 3 ) ,  B (3, 5) y C (7, - I )  . 
Si D es el pun to  medio del lado AB y E es el pun to  medio del lado BC, demos- 
trar que la longitud del segmento DE es la mitad de la longitud del lado AC. 

17. E n  el t r i i ngu lo  rectingulo del ejercicio 3, dernostrar que el p u n t o  medio 
de la hipotenusa equidista de 10s trea virtices. 
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